

ВЗИСКАТЕЛНОСТ УНИКАЛНОСТ СИГУРНОСТ ИНТЕЛИГЕНТНОСТ



**ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО СИГУРНОСТ
И ИКОНОМИКА - ПЛОВДИВ**

Лидер във висшето образование!

ВЗИСКАТЕЛНОСТ УНИКАЛНОСТ СИГУРНОСТ ИНТЕЛИГЕНТНОСТ

© Висше училище по сигурност и икономика, Пловдив, 2023

© Проектиране и дизайн Издателски комплекс ВУСИ, 2023



СЪДЪРЖАНИЕ

ИСТОРИЯ	4
МАТЕРИАЛНА БАЗА	5
УЧЕБНА ДЕЙНОСТ	6
ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ	7
НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ	7
МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПАРТНЬОРСТВА	8
ЕВРОПЕЙСКА ПРОГРАМА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ	9
ДОКТОРСКИ ПРОГРАМИ	10
РЕЙТИНГ	11
АЛУМНИ КЛУБ	11
СОЦИАЛНА ПРОГРАМА	12
КАРИЕРЕН ЦЕНТЪР	12
АКРЕДИТАЦИЯ НА ВИСШЕТО УЧИЛИЩЕ ПО СИГУРНОСТ И ИКОНОМИКА – ПЛОВДИВ	13
НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ	14
ИКОНОМИКА	15
АДМИНИСТРАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ	16
ЦЕНТЪР ЗА ЛИДЕРСТВО И ПУБЛИЧНИ ПОЛИТИКИ	17
ЛАБОРАТОРИЯ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ЧЕРНОМОРСКИЯ И КАСПИЙСКИЯ РЕГИОН	18
ЦЕНТЪР ЗА ОБУЧЕНИЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ	19
ВУСИ IT АКАДЕМИЯ	19
ЦЕНТЪР ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ	20
ЦЕНТЪР ЗА КВАЛИФИКАЦИЯ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЯ	21
ИЗДАТЕЛСКИ КОМПЛЕКС ВУСИ	22
БИБЛИОТЕКА	22



ИСТОРИЯ

Висшето училище по сигурност и икономика е правопреемник на Колежа по икономика и администрация (КИА) в гр. Пловдив, а неговите учредители са проф. д.и.н. Тончо Трендафилов и проф. д.п.н. Георги Манолов. КИА е създаден с Решение на 39-ото Народно събрание, обнародвано в брой 97 на „Държавен вестник“ (4.XI.2003 г.). През 2006 г. КИА получава и институционална акредитация от Националната агенция по оценяване и акредитация (НАОА). През същата година Колежът става първото висше училище в Пловдив, на което е присъден Сертификат за качество EN ISO 9001:2000. На 1.VII.2010 г. Колежът по икономика и администрация – Пловдив получава нова институционална акредитация от НАОА за максимален, 6-годишен, период от време. През същата година Moody International присъжда нов Сертификат за качество – EN ISO 9001:2008. За периода 2003 – 2015 година в двете професионални направления „Икономика“ и „Администрация и управление“ на КИА са завършили над 6000 студенти, с което Колежът успешно изпълнява мисията си за подготовка на висококвалифицирани кадри за нуждите на държавните и частните организации.

Благодарение на високите резултати в учебния процес, постигнати в КИА, и положителната оценка на НАОА с Решение на 43-тото Народно събрание от 21.V.2015 г., обнародвано в бр. 38 на „Държавен вестник“ от 26.V.2015 г., Колежът се преобразува в специализирано четиригодишно висше училище по сигурност и икономика (ВУСИ), което има право да обучава студенти в образователно-квалификационните степени „бакалавър“, „магистър“ и „доктор“.



Откриване на академичната 2022/23 година

МАТЕРИАЛНА БАЗА

Студентите на ВУСИ се обучават в нова и свръхмодерна учебна база, разположена на бул. „Кукленско шосе“ 13 в Пловдив. Сградата, чиято разгъната застроена площ надхвърля 8000 кв. м, разполага със съвременни аудитории и семинарни зали, оборудвани с най-новите информационни и иновационни технологии, компютърни и лингвистични кабинети.



Базата се състои от 4 самостоятелни корпуса, които включват аула, 6 големи аудитории, две супермодерни заседателни зали, 12 семинарни и 4 компютърни зали, 2 лингвистични кабинета, библиотека, Карриерен център, конферентни зали, собствен издателски комплекс и др. Тук функционират и единствените по рода си в България специализирани зали по бойни изкуства, криминалистика, хотелиерство, ресторантьорство и др.



Практически занятия на студенти от професионално направление „Национална сигурност“

В сградата едновременно могат да се обучават 3000 студенти по всички специалности. За тази своя инвестиция ВУСИ получи приза „Инвеститор № 1“ в сферата на културата и образованието на Десетия годишен конкурс „Бизнесмен на годината“, който отличи водещите мениджъри и фирми в Пловдив и региона.

УЧЕБНА ДЕЙНОСТ

Студентите на ВУСИ се обучават в три професионални направления – „Национална сигурност“, „Икономика“ и „Администрация и управление“, като учебните програми са актуализирани и изцяло съобразени с нормативите на Министерството на образованието и науката, както и с изискванията на работодателите. Всички специалности са изключително атрактивни и търсенето на дипломирани експерти от страна на частните фирми и държавните институции е много голямо. Знанията и уменията, които студентите придобиват във ВУСИ, са ключови за бъдещата им кариера и гарантират безпроблемно намиране на работа и дори стартиране на собствен бизнес.



Кандидатстудентски център на Висшето училище по сигурност и икономика - Пловдив

ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ

Онлайн обучението във ВУСИ се осъществява чрез платформата Microsoft 365, която дава голямо разнообразие от възможности в полза на студентите на вуза и техните преподаватели. Внедряването на платформата за онлайн обучение значително подобри комуникацията между студентите и преподавателите заради възможността за общуване в реално време.

През Teams студентите осъществяват връзка и с администрацията на ВУСИ. Богатият набор от приложения, достъпни в платформата, са на разположение за използване от всички и при присъственото обучение.

С внедряването на платформата за онлайн обучение ВУСИ издигна качеството на образователния процес на още по-високо равнище, а от дигитализацията на учебното съдържание се възползват всички студенти.



НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

Висшето училище по сигурност и икономика развива фундаментални научноприложни и практикоприложни изследвания съобразно акредитираните направления. Проучванията са насочени към създаване на нови знания, развитие на обучението и награждане на съществуващите просветни продукти.

Вузът непрекъснато повишава качеството на научната продукция, която е резултат от активната дейност на преподавателите. Тя намира място сред собствените издания на висшето училище, сред които се открояват: „Годишник на ВУСИ“; „Научни трудове“; списанието „Политика и сигурност“ (сайт на списанието: <https://politics-security.net>); „Вестник на ВУСИ“; юбилейни сборници и такива от конференции; учебници и ръководства; монографии; студии; статии и др. Продукцията е плод както на научноизследователската дейност на академичния състав, така и на упорития труд на редакторските екипи.

Висшето училище по сигурност и икономика разполага със собствен издателски комплекс и библиотека, които функционират от създаването му и осъществяват необходимата среда и ресурси за информационното осигуряване на научноизследователската дейност и учебния процес.



Представяне на третомната монография „Власт и привилегии в политическата история (XXX в. пр.н.е. – XXI в. н.е.)“ на проф. д.п.н. Георги Манолов в Литературен клуб „Перото“ в София

МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПАРТНЬОРСТВА

Висшето училище по сигурност и икономика е желан и предпочитан партньор и има договори с повече от 40 чуждестранни и български университета. ВУСИ сключи споразумения за сътрудничество с редица авторитетни международни и български организации, с държавни институции и водещи частни компании, пълноправен член е на браншови структури и т.н. Интересът към ВУСИ от страна на международни университети и организации непрестанно расте и вузът не спира да разширява партньорската си мрежа, като изгражда трайни взаимоотношения в полза на студентите.



Президентът на ВУСИ проф. д.п.н. Георги Манолов получи почетен медал на полския Институт по аграрна и хранителна икономика.



ВУСИ получи изключително висока оценка за организацията на международната конференция за изкуствения интелект в сферата на сигурността.

Програма „Еразъм+“ подкрепя дейности в сферата на: училищното образование, висшето образование, професионалното образование и обучение, образованието за възрастни, както и младежкия сектор.

Висшето училище по сигурност и икономика се стреми да подобри процеса на обучение на своите студенти, да подобри работния живот в региона, да работи по въпроси с трансгранично и европейско значение и да изпълнява проекти, свързани с иновативни практики на преподаване, които биха могли да укрепят „триъгълника на знанието“.

ВУСИ притежава харта Еразъм до 2027 година, която предоставя възможности за образование, обучение и практика в ЕС чрез мобилност на студенти, преподаватели и административен състав, посредством регламентирано сътрудничество между университети и групи ключови партньори от публичния и частния сектор. По този начин се насърчава изграждането на единно европейско образователно пространство за съвместна изследователска работа, иновации, икономически растеж, пазар на труда и междукултурен диалог.

Студентската мобилност с цел обучение включва изпращането на бакалаври, магистри и докторанти от ВУСИ за обучение за период от 3 до 12 месеца в чуждестранни университети, с които ВУСИ има сключени Еразъм споразумения и приемане за обучение във ВУСИ на чуждестранни студенти и докторанти.

Студентската мобилност с цел практика прегвижда участието на студенти от ВУСИ в стажове за период от 2 до 12 месеца в европейски търговски предприятия.

[Харта Еразъм за висше образование 2021-2027 >>>](#)



ВУСИ сключи договор по „Еразъм+“ с МСУ „Г. Р. Державин“ в Северна Македония.

ДОКТОРСКИ ПРОГРАМИ

ВУСИ получи програмни акредитации на докторски програми за три-те направления: „Национална сигурност“, „Икономика“ и „Администрация и управление“. Докторските програми дават възможност за придобиване на научната степен „доктор“ в три форми на обучение – редовна, задочна и самостоятелна.

В направление „Национална сигурност“ те са насочени към обучение на докторанти за изследване по проблеми, свързани с теоретичните основи на организацията, управлението и противодействието на престъпността и тероризма.

В професионално направление „Администрация и управление“ докторските програми са насочени към обучение на докторанти за изследване на проблеми, свързани с управлението на локално и глобално ниво.

За изследване на проблеми, свързани с икономическото развитие в регионален и глобален аспект, се обучават докторантите в направление „Икономика“.

Докторските програми във ВУСИ отговарят на потребностите на сектора на сигурността, управленската сфера и икономическия сектор. Образователната и научна степен „доктор“ може да се защити след придобитата степен „магистър“, като обучението се осъществява по научни специалности.



Първият докторант на Висшето училище по сигурност и икономика Любен Манолов защитил успешно докторската си дисертация.



РЕЙТИНГ

Висшето училище по сигурност и икономика е сред най-авторитетните университети в страната и продължава да бъде предпочитан избор за много кандидат-студенти, потвърждава Рейтинговата система на висшите училища за 2022 г. Вузът гради и устоява лидерската си позиция във висшето образование с доказана легитимност и висока академична компетентност.

ВУСИ има категорична водеща роля за Пловдив и региона в направление „Национална сигурност“ и стои все така убедително по отношение на реализацията на пазара на труда. С над 10% през 2022 г. е нараснала регионалната реализация на завършилите го, като техният осигурителен доход възлиза вече на над 1350 лв., а безработицата сред тях е сведена до почти 2%. В професионалното направление „Икономика“ също се наблюдава покачване на средното месечно възнаграждение на дипломиралите се, то е нараснало на близо 1300 лв. Многого и разнообразни бакалавърски и магистърски програми в икономическото направление са впечатляващи и предпочитани от студентите. В третото професионално направление на ВУСИ по администрация и управление с близо 20% се е увеличил броят на дипломиралите се през 2022 г., като през предходната той е бил малко над 28%. Изследването отчита, че техният осигурителен доход вече е 1435 лв. Около 3% се запазва нивото на безработица, а с 10% се е повишила регионална реализация на позиция за висше образование и през 2022 г. вече е 36%. Налице е и стойностен интерес спрямо докторските програми в трите професионални направления на висшето училище.

Актуалните данни на Рейтинговата система на висшите училища сочат, че ексклузивността на преподавателския състав във ВУСИ запазва високо ниво на академична компетентност. Отчита се и нарастване броя на заетите лектори и на докторантите, както и на осигурените студентски стипендии. По отношение на оценката на материалната база и библиотечния фонд висшето училище също запазва водещи позиции.

АЛУМНИ КЛУБ

Висшето училище по сигурност и икономика стана първата стъпка към професионалното израстване на редица студенти. Днес те заемат водещи позиции в структурите на МВР, ДАНС, службите за сигурност, държавната и местна власт, бизнеса и др. Собственици са на частни охранителни компании, имат свои бизнеси в сферата на хотелиерството и ресторантьорството, управляват успешно стотици хора в сигурността, промишлеността и банковото дело. Всички те са горди представители на ВУСИ Алумни клуб. Техните истории са вдъхновяващи, животите им – динамични, съдбите – разнообразни, но това, което ги обединява, е общото начало на кариерното им развитие, стартирало във Вуза.



СОЦИАЛНА ПРОГРАМА

ВУСИ прилага социална програма, която е без аналог в частното висше образование в България. Нейното призвание е да бъде активен партньор и да намери допирните точки между отговорните институции, които осъзнават, че включването в академична среда е гаранция за успешен старт в живота. Социалната програма има за цел подпомагане на образователния процес на младежи в неравностойно положение; на тези от семейства на полицейски служители, загинали при изпълнение на служебния си дълг; на военноинвалиди. В нейния обхват попадат самотни и многодетни майки, представили изискваните документи; лица с намалена работоспособност в резултат на болест или нараняване; студенти с отличен успех. До момента по нея напълно безплатно са обучени 20 деца в неравностойно положение и лишени от родителски грижи; безплатно са приети 10 деца на служители на МВР, загинали при изпълнение на служебния си дълг, от които 6 вече са завършили; раздадени са 100 стипендии за отличен успех; на 451 студенти по социалната програма на ВУСИ са намалени таксите с от 20 до 50 на сто.

КАРИЕРЕН ЦЕНТЪР

Във ВУСИ функционира Карьерен център, който подпомага професионалното ориентиране и кариерното развитие на студентите, докторантите, специализантите и др. Чрез него се подпомагат и развиват връзките и сътрудничеството между младите хора с бъдещите работодатели от съответните организации. Центърът поддържа близки отношения и с други подобни звена за професионално ориентиране и кариерно развитие. Висшето училище по сигурност и икономика има сключени договори с над 100 български и чуждестранни фирми, в които по линия на Карьерния център студентите се насочват за работа, стажове, практики и т.н.



Майсторски клас „Криминалистиката на теория и практика“



АКРЕДИТАЦИЯ НА ВИСШЕТО УЧИЛИЩЕ ПО СИГУРНОСТ И ИКОНОМИКА – ПЛОВДИВ

ВУСИ получи само отлични акредитационни оценки от Националната агенция за оценяване и акредитация (НАОА) към Министерския съвет на Република България. НАОА даде обща оценка 9,01 по десетобалната система за институционалната акредитация на ВУСИ. Вузът получи отлична оценка от 9,07 по десетобалната система за програмната акредитация на професионално направление „Национална сигурност“ и срок на валидност на акредитацията шест години съгласно чл. 79, ал. 1 от Закона за висшето образование (ЗВО). Вузът получи отлична оценка от 9,17 по десетобалната система за направление „Икономика“. Отлична е и оценката за направление „Администрация и управление“, която е 9,02 по десетобалната система. По този начин Висшето училище по сигурност и икономика се сдоби с пълен комплект отлични оценки и продължава възходящата си тенденция на развитие, утвърждавайки се сред топуниверситетите в страната, предлагащи безкомпромисно качество на обучение.

Акредитация, сертификати и нормативи в линка >>>



Националната агенция за оценяване и акредитация е пълноправен член на Европейската асоциация на агенциите за осигуряване на качеството във висшето образование (ENQA) и издадените от нея акредитации на ВУСИ се признават за валидни в целия Европейски съюз.



НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ

Висшето училище по сигурност и икономика е едно от най-престижните Висши училища в страната, което подготвя Високоспециализирани експерти в сферата на националната сигурност.

БАКАЛАВЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ**
- ◆ **ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ТЕРОРИЗМА**
- ◆ **ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ПРЕСТЪПНОСТТА И ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД**
- ◆ **КРИМИНАЛИСТИКА**
- ◆ **КОРПОРАТИВНА СИГУРНОСТ**
- ◆ **КИБЕРСИГУРНОСТ**
- ◆ **МИТНИЧЕСКО РАЗУЗНАВАНЕ И РАЗСЛЕДВАНЕ**

МАГИСТЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ**
- ◆ **ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ТЕРОРИЗМА**
- ◆ **ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ПРЕСТЪПНОСТТА И ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД**
- ◆ **КРИМИНАЛИСТИКА**
- ◆ **КИБЕРСИГУРНОСТ**
- ◆ **МИТНИЧЕСКО РАЗУЗНАВАНЕ И РАЗСЛЕДВАНЕ**
- ◆ **МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ И СИГУРНОСТ**
- ◆ **ПСИХОЛОГИЯ НА СИГУРНОСТТА И КРИМИНАЛНОТО ПОВЕДЕНИЕ**
- ◆ **МЕНИДЖМЪНТ ПРИ КРИЗИ, ОБЩЕСТВЕНА И КОМУНИКАЦИОННА СИГУРНОСТ**
- ◆ **БИОСИГУРНОСТ И БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ**

ДОКТОРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ПРЕСТЪПНОСТТА И ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД**
- ◆ **АНТИТЕРОРИЗЪМ** (Организация и управление на антитерористичната дейност)



ИКОНОМИКА

Професионално направление „Икономика“ е едно от основните звена в структурата на ВУСИ, което предлага утвърдени и актуални специалности в образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“. Обучението в тях се извършва от висококвалифициран преподавателски състав, гъвкаво адаптирани актуални учебни планове и програми в нова и модерна материално-техническа база.

Придобитите теоретични знания и практически умения на успешно дипломираните студенти им гарантират бърза и безпроблемна реализация като приложни и аналитични специалисти, оперативни, функционални и линейни мениджъри в малки, средни и големи предприятия, мениджъри на търговски вериги, банки, инвестиционни дружества и фондове, консултантски фирми, бизнес мрежи, дилъри и брокери на стокови и фондови борси, търговски посредници и дистрибутори, частни предприемачи и др.

БАКАЛАВЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ СЧЕТОВОДСТВО И КОНТРОЛ
- ◆ ФИНАНСИ
- ◆ ДИГИТАЛЕН МАРКЕТИНГ
- ◆ МЕЖДУНАРОДЕН БИЗНЕС
- ◆ ИКОНОМИКА НА ТУРИЗМА

МАГИСТЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ СЧЕТОВОДСТВО И КОНТРОЛ
- ◆ ФИНАНСИ
- ◆ ДИГИТАЛЕН МАРКЕТИНГ
- ◆ ВАЛУТЕН, МИТНИЧЕСКИ И ДАНЪЧЕН КОНТРОЛ
- ◆ ФИНАНСОВО-СЧЕТОВОДЕН МЕНИДЖМЪНТ И ЗАСТРАХОВАНЕ

ДОКТОРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ ИКОНОМИКА, ФИНАНСИ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ТРУДА



АДМИНИСТРАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ

Предлаганите специалности в професионално направление „Администрация и управление“ осигуряват задълбочена теоретична подготовка и управленски компетентности на бъдещите мениджъри. Програмата е по документи, а формите на обучение са редовна и заочна.

Придобитите теоретични знания и практически умения гарантират бърза и безпроблемна реализация като: ръководители на различни равнища на управление на стопанските организации, функционални и линейни специалисти в управленската йерархия на стопанските организации, специалисти по управление и администрация в местните и държавните управленски структури и др.

БАКАЛАВЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **СТОПАНСКО УПРАВЛЕНИЕ**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА БИЗНЕС ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА СОФТУЕРНИТЕ ТЕХНОЛОГИИ**
- ◆ **БИЗНЕС МЕНИДЖМЪНТ**

МАГИСТЪРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **СТОПАНСКО УПРАВЛЕНИЕ**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА БИЗНЕС ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА СОФТУЕРНИТЕ ТЕХНОЛОГИИ**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ**
- ◆ **МЕНИДЖМЪНТ НА ПОЛИТИКАТА И БИЗНЕС**
- ◆ **УПРАВЛЕНИЕ НА ДЪРЖАВАТА И БИЗНЕС МЕНИДЖМЪНТ**
- ◆ **ПУБЛИЧНИ ПОЛИТИКИ, УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ И ЛИДЕРСТВО**
- ◆ **ЕМОЦИОНАЛНА ИНТЕЛИГЕНТНОСТ И ОРГАНИЗАЦИОННО ПОВЕДЕНИЕ**

ДОКТОРСКИ ПРОГРАМИ

- ◆ **АДМИНИСТРАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ИЗВЪН СФЕРАТА НА МАТЕРИАЛНОТО ПРОИЗВОДСТВО**

ЦЕНТЪР ЗА ЛИДЕРСТВО И ПУБЛИЧНИ ПОЛИТИКИ



Ръководството на Висшето училище по сигурност и икономика насърчава научноизследователската дейност на академичния състав, стимулира творческата му инициатива и предприемчивост. Като резултат от тези последователни и целенасочени усилия беше създаден Център за лидерство и публични политики (ЦЛПП), който да се занимава с изследователска и практико-приложна работа в областта на лидерството и лидерските умения.

Това е нов акцент в търсенето на практически умения и качества на ново равнище, със засилено внимание върху развитието на следващото поколение лидери както в България, така и в международен мащаб.

Задачите на Центъра за лидерство и публични политики са много:

Очертаване европейският профил на специалностите, преподавани във ВУСИ.; Анализирани и съпоставяне на програмите в областта на лидерството и публичните политики.; Организиране на актуални прояви и публични лекции; дискусии и полемки; национални и международни конференции, семинари, уъркшопове, обучения и др.

Центърът за лидерство и публични политики работи и взаимодейства с подобни центрове в други вузове у нас и по света, както и с публични и частни организации от България и чужбина.

ЦЕНТЪР ЗА ЛИДЕРСТВО И ПУБЛИЧНИ ПОЛИТИКИ

ВЪЗПИТАНИЦИ НА ВУСИ РАЗКАЗВАТ ИСТОРИИТЕ СИ НА УСПЕХА

„ЛИДЕРСТВО В ТРАНСФОРМИРАЩО СЕ ОБЩЕСТВО – НОВИ ПАРАДИГМИ“

CONFERENCE FOR THE INTERNATIONAL HUMAN RESOURCES DAY
 КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ПОВОД
 МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА УПРАВЛЕНИЕТО НА ЧОВЕШИТЕ РЕСУРСИ

MANAGEMENT OF THE HUMAN RESOURCES – FROM CRISIS ACTIONS TO VISIONS FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT
 УПРАВЛЕНИЕТО НА ЧОВЕШИТЕ РЕСУРСИ –
 ОТ КРИЗИСНИ ДЕЙСТВИЯ КЪМ ВИЗИИ ЗА УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ

Friday, May 20 10:30 AM EEST SOFIA TIME

ЛАБОРАТОРИЯ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ЧЕРНОМОРСКИЯ И КАСПИЙСКИЯ РЕГИОН



Висшето училище по сигурност и икономика в резултат на активната научноизследователска дейност на преподавателите и на упорития труд на студенти и докторанти, създаде научноизследователско звено, което да се занимава с изследователска работа в областта на проблемите на Каспийския и Черноморския регион.

Академичното ръководство на вуза включва проблема за безопасността на Каспийския и Черноморския регион, и в частност на Закавказието, в своите учебни планове и програми.

Лабораторията (ЛПЧКР) има за задача да подпомогне за подготовката на студентите и докторантите във ВУСИ по проблемите на страните от Черноморския и Каспийския регион.

В сайта на ЛПЧКР – <http://blacksea-caspia.eu/>, се поместват аналитични публикации, конюнктурни анализи, бързи реакции на събития и други. ЛПЧКР издава и бюлетин, в който публикува синтезирана информация за отминалия период, както и предстоящи значими събития.



ЦЕНТЪР ЗА ОБУЧЕНИЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ



Възможностите за обучение, които Висшето училище по сигурност и икономика предлага, продължават и извън образователно-квалификационните степени „Бакалавър“, „Магистър“ и „Доктор“. Социалната среда се променя с изключително бързи темпове, а с това и необходимостта от постоянно награждане и усъвършенстване на знанията и уменията.

- ◆ **ВУСИ ИТ АКАДЕМИЯ**
- ◆ **ЦЕНТЪР ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ (ЦПО – ВУСИ)**
- ◆ **ЦЕНТЪР ЗА КВАЛИФИКАЦИЯ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЯ**

ВУСИ ИТ АКАДЕМИЯ

Учебна програма CCNAv7 за мрежови специалисти



ВУСИ ИТ Академия предлага курс за мрежови специалисти, воден от сертифицирани инструктори по Сиско академична програма. Това дава уникална Възможност на всички желаещи да се развият в тази сфера, защото вузът е единственият в Пловдив, който подготвя за получаване на световноизвестен CCNA (Cisco Certified Networking Associate) сертификат. CCNA е учебна програма реализирана от Сиско академия, по която се обучават и сертифицират хиляди специалисти годишно. Програмата постоянно се награжда така, че да отговаря на изискванията и предизвикателствата в ИТ бранша.

ЦЕНТЪР ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ

Центърът за професионално обучение към ВУСИ (ЦПО – ВУСИ) е лицензиран от Националната агенция за професионално образование и обучение (НАПОО) към Министерството на образованието под Лицензия № 2019121494. НАПОО е единствената институция в България, предоставяща лицензия на организациите за професионално обучение. Обучението в Центъра за професионално обучение ЦПО – ВУСИ е насочено към всички, които желаят да придобият знания и умения за конкретна професия. А за тези, които вече практикуват дадена професия, ЦПО – ВУСИ предлага възможност за усъвършенстване на уменията и разширяване на компетенциите в съответната област. В ЦПО – ВУСИ може да изучавате следните специалности и професии:

- ◆ 2130501 – Компютърна анимация
- ◆ 2130601 – Компютърна графика
- ◆ 2130701 – Графичен дизайн
- ◆ 3430102 – Застрахователно и осигурително дело
- ◆ 3440201 – Митническа и данъчна администрация
- ◆ 3440202 – Митническо и данъчно обслужване
- ◆ 3440301 – Оперативно счетоводство
- ◆ 4810101 – Програмно осигуряване
- ◆ 4810201 – Системно програмиране
- ◆ 4810301 – Приложно програмиране
- ◆ 4820201 – Икономическо информационно осигуряване
- ◆ 4820301 – Текстобработване
- ◆ 4820401 – Електронна търговия
- ◆ 5230102 – Телекомуникационни системи – ТКС
- ◆ 5230202 – Телекомуникационни системи – МКС
- ◆ 5230501 – Компютърна техника и технологии
- ◆ 5230502 – Компютърни мрежи
- ◆ 8610101 – Банкова охрана и инкасова дейност
- ◆ 8610102 – Лична охрана
- ◆ 8610103 – Физическа охрана на обекти



ЦЕНТЪР ЗА КВАЛИФИКАЦИЯ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЯ

Съгласно чл.43 от ЗВО сектор СДКПО е отговорен като специализирано звено във ВУСИ да организира и провежда квалификационни курсове за придобиване на професионална квалификация. Секторът обединява усилията на академичния състав на ВУСИ, работещ в различни сфери, в процеса на реализиране на ефективно прогължаващо обучение и награвдащо образование чрез обучение в различни области, свързани с тяхната квалификация.

Сектор СДКПО: организира разработването, обсъждането и утвърждаването на вътрешните правила и необходимата документация; осъществява маркетингова и рекламна дейност; извършва координация на звената в Университета, ангажирани с тази дейност; провежда обучения за повишаване на квалификация; провежда обучения за придобиване на допълнителна професионална подготовка; организира и администрира процеса на квалификация съгласно нормативните изисквания; издава на успешно завършилите различните видове и форми СДК документи според държавните стандарти; осъществява национално и международно сътрудничество.

- ◆ СЪДЕБНИ ЕКСПЕРТИЗИ
- ◆ СЪДЕБНИ ЕКСПЕРТИ (ВЕЩИ ЛИЦА, ОЦЕНИТЕЛИ) НА СТОПАНСКО ИМУЩЕСТВО
- ◆ КОРПОРАТИВНА И ФИРМЕНА СИГУРНОСТ
- ◆ ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ
- ◆ ЗАЩИТА НА КЛАСИФИЦИРАНАТА ИНФОРМАЦИЯ
- ◆ ЕКСПЕРТ ПО МРЕЖОВ МАРКЕТИНГ
- ◆ КОНТРОЛЪОРИ ПО КАЧЕСТВОТО НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ НА МИТНИЦИ, ТЪРЖИЩА И ПАЗАРИ
- ◆ ДАНЪЧНИ И МИТНИЧЕСКИ КОНТРОЛЪОРИ
- ◆ ЕКСПЕРТИ В ИКОНОМИЧЕСКОТО РАЗУЗНАВАНЕ
- ◆ УПРАВЛЕНИЕ И РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ
- ◆ БИЗНЕС И ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО
- ◆ ЗДРАВЕН МЕНИДЖМЪНТ
- ◆ МЕНИДЖМЪНТ В ТУРИЗМА
- ◆ СЪВРЕМЕННИ ТЕХНИЧЕСКИ СИСТЕМИ ЗА СИГУРНОСТ
- ◆ БОЙНИ ИЗКУСТВА
- ◆ АНГЛИЙСКИ ЕЗИК



ИЗДАТЕЛСКИ КОМПЛЕКС ВУСИ

Висшето училище по сигурност и икономика разполага със собствен издателският комплекс, създаден още при основаването му през 2003 г. Оборудван е с дигиталната производствена система за печат, която затваря производствените дейности и дава гъвкави решения за изработване на широк спектър печатни продукти. Издава собствени учебници, научни трудове и периодични издания.

Дизайнерският екип ежегодно предлага визуални концепции за рекламните кампании на ВУСИ. В издателския комплекс се проектират и изработват материалите както за кандидат-студентските кампании, така и за всички събития, които организира вузът.



БИБЛИОТЕКА

Библиотеката е създадена с основаването на висшето училище. Тя е звеното осъществяващо необходимата среда и ресурси за библиотечно-информационното осигуряване на учебния процес и научноизследователската дейност.

Профил на комплектуване: социални науки, политика, сигурност, правни науки, икономика, финанси, счетоводство и контрол, маркетинг, бизнес информатика, туризъм, стопанско управление.

Основни дейности: библиотечна, библиографска, справочно-информационна, комплектуване, каталогизация и съхранение на библиотечния фонд – съответстващи на профила на висшето училище. Изгражда и поддържа електронен каталог. Предоставя широк спектър библиотечно-информационни ресурси и услуги. Извършва книгообмен с други библиотеки и институции.







ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО СИГУРНОСТ И ИКОНОМИКА – ПЛОВДИВ

ЗАЩО ДА ИЗБЕРА ВУСИ?

- ✓ Висококачествено висше образование
- ✓ Иновативни бакалавърски, магистърски и докторски програми
- ✓ Уникална учебна база и преподавателски екип
- ✓ Отлична оценка и максимална институционална акредитация
- ✓ Стипендии за отличен успех и европейски стипендии
- ✓ Студентски практики и доходни стажове по специалността
- ✓ Социална програма без аналог в частното висше образование
- ✓ 90% от студентите на ВУСИ се реализират по специалността и са високо уважавани професионалисти

Пловдив

- 📍 4004 Пловдив, Кукленско шосе 13
- ☎ 032/260 974; 032/345 619; 032/622 522
- ✉ priem@vusi.bg; info@vusi.bg
- ✉ kursove@vusi.bg

Офис – София

- 📍 София ул. „Г. С. Раковски“ 108,
офис 105 на ВУСИ (сградата на НТС)
- ☎ 02/42 38 320; 0885/147 422
- ✉ priem@vusi.bg

Офис – Хасково

- 📍 Хасково, бул. „Ст. Стамболов“ 8
- ☎ 038/500 440; 0886/096 704
- ✉ haskovo@vusi.bg

🌐 www.vusi.bg

📘 [@vusi.bg](https://www.facebook.com/vusi.bg)

📷 [vusi.bg](https://www.instagram.com/vusi.bg)

🐦 [@VUSI_Plovdiv](https://twitter.com/VUSI_Plovdiv)

🌐 Висше училище по сигурност и икономика

📺 Висше училище по сигурност и икономика